

首届“海西两岸经济暨金融研讨会”举行新闻发布会

[2009年6月3日]



由厦门市人民政府、厦门大学主办，台湾富邦金控、厦门市商业银行协办，厦门大学王亚南经济研究院承办的“海西2009两岸经济暨金融研讨会”将于2009年6月5日在厦门海悦山庄御海厅举办。6月2日上午10点，研讨会新闻发布会在厦门市市总工会大楼3楼新闻发布厅准时举行，厦门市人民政府金融处处长陈跃进、富邦期货董事长史纲、厦门市商业银行行长高朝阳等嘉宾出席。新闻发布会由王亚南经济研究院副院长陈国进主持，来自新华社、香港大公报、文汇报、香港商报以及厦门地区20多家媒体对新闻发布会做了听证与报道。

此次新闻发布会向各界媒体介绍了将于6月5日举办的研讨会主要议程，并强调：在国务院前不久通过《关于支持福建省加快建设海峡西岸经济区的若干意见》以及两岸经济金融合作交流日渐成为媒体关注焦点的背景下，主办“海西两岸经济暨金融研讨会”将为汇聚海峡两岸各界精英就海西经济区建设所面临的机遇和挑战、两岸经济金融合作与交流等重要议题的交流探讨提供一个广阔的平台。新闻发布会上，台湾富邦金融代表富邦期货董事长史纲以及厦门市商业银行行长高朝阳分别代表致辞，并在媒体提问之后举行了简单隆重的发布会仪式——由厦门市政府与厦门大学、富邦金控与厦门市商业银行代表共同拼出研讨会完整的标志，象征两岸携手合作、共创未来并预祝研讨会圆满成功。

据悉，“海西两岸经济暨金融研讨会”将每年举办一次，就海峡两岸重大经济金融议题进行深入探讨。今年研讨会的主题是“全球金融危机背景下的两岸金融合作”。

(WISE 宋江红)

厦门大学党委宣传部编辑